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ПОРЯДОК ДЕННИЙ :
1. Про виконання рішення 13 сесії обласної Ради 7 скликання від 20 

грудня 2016 року X? 224 (зі змінами, затвердженими рішенням 39 сесії 
обласної Ріпи 7 скликання від 26 вересня 2019 року № 859) «Про 
Обласну цільову соціальну програму національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді на 2017 - 2020 роки».

2. Обговорення проекту Обласної цільової соціальної програми 
ннціоннльно-паїріоінчиого виховання на 2021-2025 роки.

3. Інше

1 СЛУХАЛИ:
І Іершого заступника Голови обласної державної адміністрації, голову 

координаційної ради -  Н. Заболотну стосовно того, що Обласна цільова 
соціальна програма національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки 
була однією з перших обласних програм національно-патріотичного виховання 
в Україні.

Вона була розроблена та реалізована за активної участі інститутів 
громадянського суспільства, що працюють у напрямку національно- 
патріотичного виховання та ставила за мету створення та розвиток 
комплексної системи національно-патріотичного виховання на основі 
формування й утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її 
історію, мову, культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських 
цінностей, усвідомлення громадянського обов’язку та зміцнення якостей 
патріота та громадянина України як світоглядного чинника, спрямованого на 
розвиток успішної країни та забезпечення власного благополуччя в ній; 
формування свідомого громадянина-патріота Української держави, 
представника української національної еліти через набуття молодим 
поколінням національної свідомості, активної громадянської позиції, високих 
моральних якостей та духовних цінностей.



Хочу наголосити на тому, що за оцінками М іністерства молоді та спорту 
України, Програма Вінницької області визнана однією з найкращих в Україні.

Заступник директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 
облдержадміністрації -  О. Мельник. Упродовж 5 років дії Програми 
Департаментом спільно з громадськими організаціями національно- 
патріотичного виховання було проведено 102 заходи різного спрямування на 
загальну суму 3 535 630 тис.грн., участь у яких взяло понад 8,5 тис осіб.

Варто зазначити, що фінансування заходів, ініційованих інститутами 
громадянського суспільства здійснювалося відповідно до рішень 
Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання -  
тимчасового консультативно-дорадчого органу при обласній державши 
адміністрації, до складу якого входять представники структурних підрозділів 
облдержадміністрації, депутати обласної Ради, силових структур та 
представники інститутів громадянського суспільства.

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШ ИЛИ:
Визнати засідання координаційної ради правомочним. Погодити звіт виконання 
Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання 
дітей та молоді на 2017 - 2020 роки.

2. СЛУХАЛИ:
Заступник директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації -  О. Мельник щодо проекту Обласної цільової соціальної 
програми національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки розроблено 
Департаментом соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації 
спільно зі структурними підрозділами облдержадміністрації та інститутами 
громадянського суспільства патріотичного спрямування, відповідно до ЗУ «Про 
сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Указу 
Президента України від 18 травня 2019 року № 286 «Про Стратегію 
національно-патріотичного виховання», Розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 09 жовтня 2020 року № 1233-р «Про схвалення Концепції 
Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання 
на період до 2025 року».

І Ірограма розрахована на п’ять років.
За цей термін ми ставимо за мету удосконалити комплексну систему 

національно-патріотичного виховання шляхом формування та утвердження 
української громадянської ідентичності на основі єдиних національних 
цінностей -самобутність, воля, соборність, гідність; формування усвідомлення 
громадянського обов’язку та зміцнення якостей патріота та громадянина 
України як світоглядного чинника, спрямованого на розвиток успішної країни 
та забезпечення власного благополуччя в ній.

Основними завданнями Програми є:



-  формування української громадянської ідентичності -  здійснення заходів 
спрямованих на впровадження га утвердження суспільно-державних цінностей 
розвитку громадянської ідентичності населення області

-  військово-патріотичне виховання -  здійснення заходів, спрямованих на 
формування у громадян готоі.іюсгі до захисту України, громадського сприяння 
безпеці та обороні України та підішіцення престижу військової і спеціальної 
державної служби

-  формування науково-методологічних і методичних засад національно- 
патріотичного виховання -  здійснення заходів, спрямованих на розвиток 
цілісної загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання

-  підтримка та співпраця органів державної влади та місцевого 
самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно- 
патріотичного виховання

-  здійснення моніторингу та аудиту ефективності заходів у сфері 
національно-патріотичного виховання

Напрями діяльності Програми:
-  формування у молоді національної гідності, поваги до культурного та 

історичного минулого України, готовності до виконання конституційного і 
громадянського обов’язку з метою захисту національних інтересів України;

-  підвищення ролі української мови як національної цінності;
-  усвідомлення молоддю своєї ролі в забезпеченні національної безпеки, 

захисті територіальної цілісності, суверенності та соборності української 
держави;

-  формування у молоді активної громадянської позиції та почуття власної 
гідності;

-  виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної 
символіки;

-  формування у молоді україноцентричного світогляду, збереження та 
розвиток духовно-моральних цінностей;

-  створення механізму системної та послідовної взаємодії органів 
державної влади, органів місцевого самоврядування та інститутів 
громадянського суспільства у сфері національно-патріотичного виховання;

-  вивчення досвіду інших областей, країн у цій сфері та сприяння 
впровадженню найкращих прикладів у Вінницькій ооласті,

Виконання Програми дасть змогу:
удосконалити та розвинути ефективну цілісну систему національно-

патріотичного виховання;
сприяти подальшому розвитку інститутів громадянського суспільства 

національно-патріотичного спрямування, підвищити соціальну і громадянську 
активність дітей та молоді через усвідомлення власної відповідальності за
майбутнє України;

продовжити роботу щодо усвідомлення особистої відповідальності
громадянами України за дотримання вимог Конституції та законів України, у



том у числі щ одо  військового обов'язку, посилити спроможність протистояти 
зовніш нім  і внутріш нім загрозам та викликам;

сприяти соціально-економ ічном у, духовном у та культурному зростанню  
держ ави, п ідвищ енню  її національної безпеки та обороноздатності, консолідації 
українського суспільства навколо державотворчих процесів;

продовж ити роботу щ одо відродження та формування спільної історичної 
пам ’яті, досягнення компліментарності поглядів на минуле різними 
соціальним и, регіональними та етнічними групами.

Загальний обсяг ф інансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, 
становить 17 678 300 тис. грн., з них коштів обласного бюджету -  17 678 300 
тис. грн.

ВИРІШ ИЛИ:
Враховую чи важливість вирішення зазначених проблем та необхідність 

продовж увати розпочату роботу у напрямку реалізації єдиної політики у сфері 
громадянсько-патріотичного, військово-патріотичного та духовно-морального 
виховання у  Вінницькій області, формування української ідентичності захзя  
єдності та консолідації українського суспільства, підтримати проект Обласної 
цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2021 - 
2025 роки.

3. Різне
В різному питань не розглядалось

Фото та відеозвіт засідання координаційної ради з питань національно- 
патріотичного виховання при облдержадміністрації засобами відео зв язку на 
електронному носієві додається.

Голова координаційної ради Наталя Заболотна

Секретар координаційної ради Олександр Мельник


